

Урок 5 декабря

Замок Снежной королевы раскрашиваем. Стараемся отличать, видеть мелкие детали.

Дома читаем сказку Морозко. В классе начали проходить сказку «Бабушка-метелица».

Стихотворение Агнии Барто «Дело было в январе» запоминаем наизусть.

---

## ДЕЛО БЫЛО В ЯНВАРЕ



Дело было в январе,  
Стояла елка на горе,  
А возле этой елки  
Бродили злые волки.

Вот как-то раз,  
Ночной порой,  
Когда в лесу так тихо,  
Встречают волка под горой  
Зайчата и зайчиха.

Кому охота в Новый год  
Попасться в лапы волку!  
Зайчата бросились вперед  
И прыгнули на елку.  
Они прижали ушки,  
Повисли, как игрушки.  
Десять маленьких зайчат  
Висят на елке и молчат —

Обманули волка.  
Дело было в январе,—  
Подумал он, что на горе  
Украшенная елка.